
ДО КМЕТA НА ОБЩИНА ШУМЕН  

ЧРЕЗ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ 
СЪВЕТ - ШУМЕН 

 
 
 
 

ПИТАНЕ 
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ОТНОСНО: ЗАМ.-КМЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ХРИСТОВ, 

През изминалия месец бе проведена прелюбопитна пресконференция с участие 
отново на г-жа Светла Станкова и представители на ПП „Възраждане“ – общинския 
лидер и председател на групата общински съветници Ивайло Обретенов и народния 
представител на ПП „Възраждане“, избран от 30-ти МИР – Шумен Веселин Вешев. На 
въпросната пресконференция тримата участващи заявиха, че г-жа Светла Станкова е 
станал член на партия „Възраждане“ преди около месец. При представянето на екипа 
Ви на 29.11.2023 г. Вие заявихте, че г-жа Станкова и г-жа Хайнова са предложи от 
партията, която Ви е издигнала /БСП/, а „другите заместник-кметове съм ги избрал 
лично аз на база експертност и компетенции“. 

В този смисъл г-жа Станкова е била политическо назначение от квотата на 
партията, която Ви е издигнала за кмет. Междувременно същата, въпреки че е част от 
листата на БСП с кандидати за общински съветници и се очаква да е припознала и 
подкрепяла идеите на БСП за „развитието на общината, само три месеца по-късно е 
станала член на друга политическа партия – „Възраждане“. Това създава резонния 
въпрос дали Вие продължавате да стоите зад своя заместник – г-жа Светла Станкова, 
след като Ви е била предложена от една партия (не сте я избрал лично Вие видно от 
изявлението Ви), а междувременно е станала член на друга партия. По същия начин 
стои питането и дали партията, която Ви е предложила г-жа Станкова, продължава да 
стои зад предложението си, въпреки, че тя е станала член на друга партия. Въпреки че 
отговорът на последния въпрос се дължи от партията, която я е предложила, то най-
вероятно и Вие сте го обсъдил с представителите на БСП, за да изясните ситуацията за 
себе си, поради което би следвало да сте запознат с позицията им. 

Ето защо очаквам да отговорите на следните въпроси: 

1. Ползва ли се г-жа Светла Станкова с подкрепата на БСП - партията, която Ви я е 
предложила за заместник- кмет? 

2. Ползва ли се г-жа Светла Станкова с Вашата подкрепа и доверие, въпреки че 
вече е член на ПП “Възраждане”? 



3. Означава ли участието на г-жа Светла Станкова в екипа Ви коалиция между  
партиите БСП, ПП, Възраждане и ГЕРБ на местно ниво? 

Прилагам: 

1. Новина от пресконференция на ПП Възраждане и г-жа Светла Станкова; 
2. Статия от представянето на екипа Ви. 

Моля, на основание Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, 
неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация град Шумен, да 
ми предоставите писмен отговор. 

 

 


